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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος σε μαθητές: Δεν μπορεί 
να υπάρξει φωτισμός εάν εσείς δεν έχετε 
μελετήσει σε βάθος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, 
αντιλαμβανόμενη την αγωνία και τον κόπο των μαθητών της 
Τρίτης Λυκείου που ετοιμάζονται για τις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις, στέκεται προσευχητικά δίπλα τους σε αυτή την 
κρίσιμη περίοδο.

Με πατρική φροντίδα και αγάπη, τελέσθηκε Ιερά Παράκληση προς τον Κύριό μας 
Ιησού Χριστό, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος 
κ. Τιμοθέου, την Τρίτη 27 Μαΐου 2025 στις 20:30 στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
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Φαρσάλων, ζητώντας την ενίσχυση, την καθοδήγηση και τον φωτισμό των 
μαθητών που αγωνίζονται για την εισαγωγή τους στις Σχολές της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Κατά τη διάρκεια της Παράκλησης, τέθηκε προς προσκύνηση 
απότμημα του ιερού λειψάνου της χειρός του Αγίου Νικολάου του εν Βουναίνοις, 
προστάτου της νεολαίας μας.





Στην ομιλία του ο Σεπτός Ποιμενάρχης ανέφερε:

«Ήδη η σχολική χρονιά έχει τελειώσει για τα παιδιά, τα κορίτσια και τα αγόρια 
της Γ’ λυκείου, και ακολουθεί και το τέλος της χρονιάς και για τις άλλες τάξεις 
του λυκείου, αλλά και βαίνει προς το τέλος της και η χρονιά και για τις τάξεις του 
Γυμνασίου.

Και απόψε η προσευχή μας είναι για όλα τα παιδιά μας, ώστε ο Θεός να τους 
ενδυναμώσει και να τους φωτίσει όλους, στα μεν μικρότερα στις τάξεις παιδιά, να 
προαχθούν στην επόμενη τάξη, στα δε παιδιά της Γ’ λυκείου, που αγωνίστηκαν 
τόσα χρόνια στη ζωή τους, να μπορέσουν αυτόν τον αγώνα τον οποίον έχουν 
ετοιμαστεί να πραγματοποιήσουν, να τον φέρουν εις πέρας και το όνειρό τους και 
την διάθεσή τους και την σκέψη τους να την πραγματοποιήσουν.

Η προσευχή λοιπόν της Εκκλησίας, όλων ημών και των γονέων σας και βεβαίως 
των εκπαιδευτικών σας, είμαι βέβαιος ότι θα είναι για να ολοκληρώσετε αυτόν τον 
κύκλο και να μπείτε σε μια άλλη κατάσταση.

Οι μικρότεροι στις μεγαλύτερες τάξεις και αυτοί της Γ’ λυκείου, ή αυτοί που θα 
δώσουν ξανά πανελλήνιες εξετάσεις, την εισαγωγή τους στις Ανώτατες Σχολές 
της πατρίδος μας. Είναι αυτονόητο ότι, η ελπίδα μας, είναι όλα αυτά τα οποία 
επιθυμείτε να πραγματοποιηθούν. Αλλά και η ελπίδα μας είστε εσείς, που 
αγωνίζεσθε αυτόν τον αγώνα, ώστε στα χέρια σας να πάρετε αύριο, μετά από την 
ακαδημαϊκή σας επιτυχία, στα χέρια σας τη ζωής σας και το μέλλον της πατρίδας 
μας.



Όμως γνωρίζετε όλοι σας ότι, και οι προσευχές μας και τα φροντιστήρια τα οποία 
κάνατε και όλα αυτά τα οποία οι γονείς σας σάς εξασφάλισαν, εάν εσείς δεν έχετε 
μελετήσει όπως πρέπει να μελετήσετε, και σε βάθος, φωτισμός τέτοιος δεν 



υπάρχει. Διότι ο άνθρωπος πρέπει να μάθει να αγωνίζεται στη ζωή του, να 
ονειρεύεται, αλλά μέσα από τα όνειρά του να δείχνει την ποιότητα της ζωής του 
και του χαρακτήρος του, που αυτό είναι αγώνας, που αυτό είναι μελέτη, που αυτό 
είναι προσπάθεια, που αυτό παράλληλα είναι και ήθος, το οποίον θα πρέπει να 
έχετε αποκτήσει στη ζωή σας. Ένας μεγάλος αριθμός ανθρώπων γύρω σας, 
ενδιαφέρεται και μεριμνά για εσάς. 

Γονείς, καθηγητές, άνθρωποι άλλοι, χρήματα, προσπάθειες, και μέσα σ’ όλους 
αυτούς προσθέσθε και εμάς, το ενδιαφέρον μας και την προσευχή μας για τον 
αγώνα σας. 

Αυτό όμως θα καρποφορήσει από τη στιγμή που εσείς αγωνιστήκατε, που εσείς 
μελετήσατε, που εσείς βάλατε πρόγραμμα στη ζωή σας, μέσα στις ώρες της 
ξεκούρασης, της ανάπαυλας της χαράς, αναγκαίες, να έχετε και την μελέτη. Και 
κυρίως σε αυτό το πρώτο, θα πρέπει να έχετε δώσει ό,τι μπορείτε περισσότερο, 
για να πραγματοποιήσετε το όνειρό σας.

Εύχομαι η Χάρις του Θεού να σας φωτίσει και να σας δυναμώσει, για να επιτύχετε 
αυτό το οποίον έχετε στον νου σας και έχετε αγωνισθεί γι’ αυτό, ώστε πρώτοι 
εσείς να χαρείτε, αλλά και να κάνετε χαρούμενους και όλους εμάς, που 
περιμένουμε την επιτυχία σας και την επίτευξη κυρίως των στόχων σας.



Θα πρέπει στη ζωή σας να μάθετε να έχετε τον Χριστό και την Εκκλησία Του. Διότι 
Αυτός δείχνει τον δρόμο του ήθους, της αρετής, του αγώνος, της προσπάθειας, 
μας απομακρύνει από τις φαυλότητες, από τις επιπολαιότητες, από όλα αυτά τα 



οποία, λίγο πολύ, όλοι μας οι άνθρωποι έχουμε στη ζωή μας, αλλά όταν 
αγωνισθούμε, επιτυγχάνουμε καλά αποτελέσματα, για να μπορέσουμε να 
πραγματοποιήσουμε τους στόχους μας.

Μέσα από την καρδιά μας, σας ευχόμαστε καλή δύναμη και καλή επιτυχία. Το φως 
της Αναστάσεως να φωτίζει τις καρδιές σας και τον νου σας και να τα λαμπρύνει.

Απόψε και αύριο μέσα στην Εκκλησία μας, γίνεται και η απόδοση της εορτής της 
Αναστάσεως. Γι’ αυτό και όλα είναι αναστάσιμα απόψε και αύριο.

Καλή δύναμη, ο Θεός θα σας ευλογεί στη ζωή σας.

Χριστός Ανέστη».

Στη συνέχεια, με κατάνυξη και πνευματική χαρά, τελέσθηκε το βράδυ Ιερά 
Αγρυπνία επί τη αποδόσει της εορτής του Πάσχα στον ως άνω Ιερό Ναό. 
Προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος, ο οποίος με πατρικά 
λόγια ενίσχυσε και καθοδήγησε το εκκλησίασμα, τονίζοντας την ανάγκη να 
παραμείνουμε σταθεροί στην πίστη και την ελπίδα που χαρίζει η Ανάσταση του 
Κυρίου μας.

Η συμμετοχή των πιστών οι οποίοι έψαλαν για τελευταία φορά τα χαρμόσυνα και 
θριαμβευτικά τροπάρια της Αναστάσεως, υπήρξε συγκινητική και θερμή, 
αποδεικνύοντας την ενότητα της τοπικής Εκκλησίας και την αφοσίωση των 
ανθρώπων στην πνευματική τους πορεία.

Με την αγρυπνία αυτή, ολοκληρώθηκε με λαμπρότητα και ιερότητα η εορταστική 
περίοδος του Πάσχα, ανοίγοντας τον δρόμο για την επικείμενη εορτή της 
Αναλήψεως του Κυρίου.






































